W 2022345 SHO0IX] =

Xz LZSHL7?

SAMEIANSTAREISE SHOXEE SOkt

ne

8 ) I A 2

250 27.7%

233 25.8%

1 12%

2 0.2%

0
-

ASTEARZISE
0|&3t= Hiwe

[

r

\J

ZH|0|X| 0IE Al

o oooodada|o

=0jo|L|77}4?
=89

144 159%

148 16.4%

273 302%

218 241%

114 12.6%

3 0.3%:

3 0.3%

CEAREEIESTE SHolX|of chet
= HEEL7F?

ol

] =g S22
0 =19 197 21.8%
] 1= 329 364%
] =718 179 19.8%
] 218 12l 298 10.9%
= =R 98 10.9%
] ezes 2 02%
ZH0|x|0ll H&(0I®)E Al, F2 ofH 717
oM olZ3HL7t?
[] s SET
[] PCEl23E 3 =X 344 3B1%
[] EEFFC 118 13.1%
[] =0EE 435 482%
] e 3 03%
[] =S=iEs 3 03%
SALANS AR 2T EH 0| X0l
Yo 7 M2 FEE= FAUUIR
0] =2 S=2T
[] St =7AMg s 134 148%
[] SHEME==TFHE 549 60.8%
[] AMEFE=EIS 112 124%
[] #=E 3= 101 11.2%
] ZIE o 0%
] =s=us 7 08%

ML

I

=]
==

Ho
T

O 0O 0o 0o o odg
1]
oo I

1L
EQ

273 3038%
474 52.5%
137 15.2%
a4 09%
2 02%
4 04%




337 =7 7, 371, KRS S22
B3712e| HEIIHo| et HE ol 2sh

Be, Dolsm e M=o BE MeZl | YEIHETE S °T 4 i8S
77t S0ILY MIFEE SMSI==E =0 | 2odlu7)?
USLCE SE71E FESHES 7L =
SME et d=o| UsUm?
e s=s 0 s% sos
[0 F=27s 22 A2 WEIAS 87 112 124%
S SHCE L[] ==L ML 356 39.4%
(I BEESTIES T4 AUNT FEESTIE H 522 57a8% l:l O ibHA HE 331 36.7%
PO YR
[0 ==s71¥s 220 3UIKS 878 202 224% [ #saaas 203 22.5%
== gt
] ZIE 9 1%
[0 ===a3 38an 63 7%
O =s=as 4 04% [ s 4 04%
SAHEHASHE=ARZSE ZHO0[X| ARH
ZEZ Holxlols #AL &F A S PN N =2 |

3& 20} 2= XE7} A= ASLICE

3371=7 A 7, 37IY
H

S5)° ot Eest 42 o Y

Ol
N

09 = = = =
HO|X| WEE SoliAl XpMoflA| Eest HHE | U&SLITI?
H UASLITN?
[ == g+ O &g g+
[ AEEE=71 Hoxo 22T 820 8 304 337% [ sS=E7I20 =F 20r7he 20RO, 78 87%
2, Ees EES AL
[ sH27I& SHORE weEarL Has 507 56.1%
[ AFEEESIE HOR M SHEZXE 28 303 3386% Edf 2020k
S EEC BRI
[0 S Xeo7 Lop=ct 100 111%
[ =ZE7goM AEEES HOXNE Y 182 20.2%
&R mert [0 egH%SoL SMES Edf Bo2H 215 238%
0 ===zt 108 121% L1 =Ist 1 01%
O =e=gas 5 06% O ==gus 1 01%
o = [ =
SMHEFANST=ARESTE ZE2SMHE ol20l digt FEXQl PEEE O ELI7?

O == == e
[ o= 264 292%
] == 403 44.6%
1] == 220 24.4%
] == 10 1%
[ oHsE0s 2  02%
1] ==es 4 04%




